



Стр. 2

вторник четверг

www.lgazeta.ru

Программа ТВ
с 3 по 9 апреля

Классная работа!



Стр. 3

Любимая ГАЗЕТА

КУЗНЕЦК

№21 (3012) • 28 МАРТА 2023 г.

Жить стали дольше

ПРОГУЛЬЩИКОВ ЛИШАТ МАНДАТА

Депутатов регионального парламента будут лишать полномочий за неявку на заседания.

Об этом сообщил председатель Законодательного собрания Пензенской области Вадим Суников на заседании очередной седьмой сессии в пятницу, 24 марта 2023 года.

По словам спикера регионального парламента, отсутствие депутата без уважительных причин на всех заседаниях Законодательного собрания в течение шести месяцев подряд является основанием для досрочного прекращения его полномочий.

В соответствии с федеральным законодательством приведен порядок декларирования доходов, расходов, имущества и обязательств имущественного характера депутатами регионального Законодательного собрания Пензенской области, осуществляющими свои полномочия без отрыва от основной деятельности.

Решением парламентариев изменения внесены в закон «О статусе депутата Законодательного собрания Пензенской области».

ВВЕДЕНЫ ШТРАФЫ ЗА ВЫХОД НА ЛЕД

Соответствующие изменения внесены в Кодекс Пензенской области об административных правонарушениях на очередной седьмой сессии Законодательного собрания в пятницу, 24 марта 2023 года.

Парламентарии большинством голосов выразили поддержку законопроекту об установлении ответственности за выход на лед в запрещенных местах, а также в определенные правительстом региона периоды.

Разработка законопроекта обусловлена трагической статистикой гибели людей. Несмотря на профилактические мероприятия, разъяснительные беседы и установленные знаки, предупреждающие об опасности, любители зимней рыбалки продолжают рисковать своей жизнью.

«Выход на лёд водных объектов в местах, где выставлены знаки «Выход на лед запрещен!», а также выход на ледовое покрытие водных объектов в период становления и таяния льда, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей», говорится в части 5.1 статьи 9.4 КоАП, утвержденной депутатами.

По информации пресс-службы Законодательного собрания Пензенской области.

Продолжительность жизни в Пензенской области увеличилась. Об этом заявил губернатор Олег Мельниченко, выступая с отчётом о результатах деятельности правительства региона в 2022 году перед депутатами областного Законодательного собрания 24-го марта. Положительную динамику губернатор связывает с большими вложениями в медицину.

Медицина должна быть доступнее!

По словам Олега Мельниченко, более 30 миллиардов рублей вложено в систему здравоохранения Пензенской области за последние два года. «Нужно помнить, что первоочередной целью, стоящей перед системой здравоохранения на несколько ближайших лет, [...] является снижение смертности и дальнейшее увеличение ожидаемой продолжительности жизни населения. В прошлом году более половины жителей области прошли диспансеризацию или профилактические осмотры. Впервые мы выявили 306 тысяч заболеваний, что очень важно, на ранних стадиях. Это позволило своевременно начать лечение, а в перспективе, соответственно, и сохранить жизнь людям, у которых эти заболевания были выявлены», – отметил глава региона.

Он добавил, что за два года в рамках национального проекта «Здравоохранение» установлено 140 фельдшерско-акушерских пунктов и врачебных амбулаторий, первая в стране модульная участковая больница, проведён капитальный ремонт более 90 объектов здравоохранения, закуплено 5 тысяч единиц специализированного медицинского оборудования, приобретена 41 машина скорой помощи, 57 санитарных автомобилей для работы в отдаленных населенных пунктах, а также передвижные медкомплексы.

«Особое внимание мы уделяем развитию онкологической службы. Начато масштабное строительство современного лабораторно-диагностического корпуса. Возвведение его идет опережающими темпами. [...] Я думаю, что мы сможем запустить этот объект уже в текущем году», – подчеркнул Олег Мельниченко.

По его словам, начата разработка документации для строительства еще одного нового корпуса онко-диспансера – хирургического.

«Для дооснащения областного онкологического диспансера за



два года приобретено 47 единиц оборудования, в том числе дорогостоящий линейный ускоритель. [...] В планах у нас строительство ядерного центра, сейчас этот вопрос прорабатывается, в том числе с представителями частных инвесторов», – проинформировал руководитель субъекта Федерации.

Он напомнил, что в 2022 году Пензенская область впервые стала участницей проекта по развитию реабилитации.

«В рамках программы приобретено 153 единицы специализированного медицинского оборудования, открыты амбулаторные центры реабилитации на базе 4 медицинских учреждений», – сказал глава региона.

«В целом, если оценивать вклад в систему здравоохранения области, в финансовое обеспечение прежде всего, то за два года в систему здравоохранения Пензенской области было направлено свыше 30 миллиардов рублей. Я считаю, что это достаточно хороший результат», – подчеркнул Олег Мельниченко.

Губернатор обратил внимание на то, что принятые меры позволили добиться увеличения ожидаемой продолжительности жизни населения до 72,5 года при целевом показателе 70.

«Я думаю, что сейчас главная задача – сделать медицинскую помощь более качественной и, самое главное, более доступной для жителей Пензенской области», – констатировал он.

На первых позициях

Позитивно оценил в своём отчёте и состояние экономики в сложном 2022-м году. По индексу промышленного производства Пензенская область занимает 2 место среди регионов ПФО. Также достойные результаты показал АПК: по объёму оборота сельскохозяйственных организаций область занимает 2-е место среди регионов Приволжского федерального округа (ПФО) с показателем 123,6 миллиарда рублей. По производству скота и птицы – также 2-е место в ПФО, из 85-ти регионов России – 10-е; по объёму производства птицы – 1-е в округе и 4-е в РФ. В 2022 году сельскохозяйственным товаропроизводителям было перечислено 2,2 миллиарда рублей средств государственной поддержки.

Также в своем отчёте губернатор затронул темы развития малого и среднего предпринимательства, повышения инвестиционной привлекательности, реализации наципроектов «Образование», «Демография», «Спорт – норма жизни», «Культура», строительства, дорожного хозяйства, формирования комфортной городской среды, введения в оборот неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения.

Екатерина РОМАНОВА,
с использованием материалов
сайта Законодательного
собрания Пензенской области
и ИА «PenzaNews».

Простые истины

Всякое нравственное самосовершенствование начинается с ограничения в пище.

Будь прост и в труде, и в еде, и в образе жизни, и в отношениях с другими людьми.

Всякое изобилие не менее вредно, чем недостача.

Сытости свойственно самодовольство. Голоду свойственны зависть и злость. Избегай и того, и другого. Держись золотой середины.

Чувственная животная жизнь не устроит человека, ибо душа его рвётся к служению добру и правде.

К себе будь строг, а к людям снисходителен.

Страйся одерживать верх не над людьми, а над самим собой.

Каждый должен стараться быть лучше, чем он есть. Постепенное это улучшение войдёт в нашу плоть и кровь и станет нашей сущностью.

Будьте внимательны к своему внутреннему миру. Всеми силами сохраняйте душевный покой и нравственную чистоту. Это нужно для вас и только для вас.

Доброта покрывает не только маленькие слабости, но и большие грехи.

Спроси самого себя: то ли ты делаешь, что требует от тебя Бог, пославший тебя в этот мир?

Олег ПРОТАСОВ.

НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Льготы по имущественным налогам (транспортному, земельному налогам и налогу на имущество) предоставляются физическим лицам как правило без заявления.

Сведения, подтверждающие льготный статус, поступают в налоговые органы централизованно из Социального фонда Российской Федерации и иных источников в рамках межведомственного взаимодействия.

Убедиться в том, что информация о льготах имеется у налоговых органов, можно с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на официальном сайте ФНС России или в мобильном приложении «Налоги ФЛ» в разделе «Сведения» в профиле пользователя. В случае если льготный статус не был учтен в последнем налоговом уведомлении (например, по сроку уплаты 01.12.2022) и сведения о нем не отражены в личном кабинете, следует направить в налоговые органы заявление по форме, утвержденной приказом ФНС России от 14.11.2017 № ММВ-7-21/897@. Подтверждающие документы прикладывать не обязательно, достаточно указать их реквизиты.

Наиболее удобный способ заявить о льготе — через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», пользователю предлагается предзаполненный шаблон, в который уже внесены персональные данные заявителя и сведения об объектах (кадастровый номер, адрес, регистрационный номер и т. д.). Также заявление можно по-

дать в любой налоговый орган, независимо от места регистрации, либо в отделение МФЦ на бумажном носителе.

УФНС России по Пензенской области напоминает, что, помимо федеральных льгот, дополнительные льготы по имущественным налогам предусматриваются на уровне регионов и отдельных муниципальных образований.

Так, по транспортному налогу на территории Пензенской области действует льгота для инвалидов первой и второй групп, ветеранов боевых действий, физических лиц, имеющих трех и более несовершеннолетних детей (родных, усыновленных (удочеренных), находящихся под опекой (попечительством)), либо ребенка-инвалида (родного, усыновленного (удочеренного)), находящегося под опекой (попечительством), граждан Российской Федерации, принимающих (принимавших) участие в проведении специальной военной операции, из числа лиц, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные силы Российской Федерации, лиц, проходящих военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации по контракту, и лиц, заключивших контракт добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные силы Российской Федерации.

Актуальная информация об установленных налоговых льготах, в том числе местных и региональных, размещена на сайте ФНС России в сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

Окунуться в мир бикмулинской прозы

В минувший вторник, 21 марта, в библиотеке-экоцентре прошли IV городские Бикмулинские чтения.

Собравшихся в библиотеке краеведов, историков, экологов, путешественников, волонтёров приветствовала Анжелика Анвяровна Кузьмичёва (Бикмулина), дочь писателя и главный хранитель его творческого наследия. На этот раз Анжелика привела с собой дочку Варвару, чтобы та, приходящаяся внучкой Анвяру Хамзину Бикмулину, узнала, как на официальном уровне чувствуют её дедушку.

Представлять Анвяра Бикмулина читателю из Кузнецка, думается, нет необходимости, поэтому сразу перейдём к теме чтений.

В краеведческой конференции и «Творчество кузнецкого писателя А.Х. Бикмулина — неисчерпаемый материал для исследований» выступили краевед-исследователь Алексей Куприянов и режиссер, актер Дмитрий Першин. А. Куприянов раскрыл отношение писателя к музыкальной атрибутике охоты, продемонстрировал в действии охотничий рог и валторну. Тему роли отца писателя в становлении А.Х. Бикмулина как личности проанализировал Д. Першин. Дмитрий и Алексей окунули слушателей в мир бикмулинской прозы, устроив «парное» чтение рассказа с немного необычным названием «48645».

Под названием «48645» подразумевается номер охотничьего ружья, самого первого ружья-одностволки, который приобрёл для подрастающего сына, будущего «записного» охотника, отец Хамзя Хусяинович. Как Чехов мог запросто написать о чернильнице и пепельнице, как Паустовский увлекательно рассказал о приключениях стеклянного букетика-брюши («Расстрелянный воробей»), с таким же успехом поведал о «похождениях» своего первого «оленебоя» Анвар Бикмулин.

Во втором блоке, посвя-



щенном экологической деятельности и исследованиям, с рассказом о великовозра-



стных деревьях нашего края выступил путешественник, краевед, активист Кузнецкого отделения РГО Рафаэль Курмаев. Сосны-исполнены, причудливой формы деревья, краснокнижные растения, необыкновенные камни — всё привлекает внимание семьи Курмаевых.

Интересной жизнью живет экологический отряд РДШ «Зелёный патруль» 5-й школы, о деятельности которой рас-



Дочка и внучка писателя

ПОДПИСКА

Подписаться
на «Любимую газету»
без доставки можно
с любого месяца в наших
подписных пунктах

Пункты подписки и получения газет без доставки:
• редакция «Любимой газеты» (ул. Полевая, 2а), тел. 7-63-00
• ТЦ «Веста» (ул. Белинского, 161), тел. 2-32-99

*Любимая
ГАЗЕТА*

Реклама

Классная работа!

24-го марта в Кузнецке красиво, сильно, торжественно завершился ежегодный фестиваль детского творчества «Как голос звонких родников». На сцене творческого центра «Родина» проходил гала-концерт, составленный из лучших номеров школьников, а в фойе развернулась удивительная выставка декоративно-прикладного творчества.

Этот мир, придуманный ими

Одному из экспонатов его автор – учащаяся гимназии №1 – дала название с двойным смыслом: «Классная работа». Семиклассница Елизавета Кузьмичёва рельефно в смешанной технике изобразила эпизод урока (все же помнят, как выводили в тетрадках «Классная работа»), проявив мастерство высшего класса. А работу, которую провели все ученики, учителя, родители школьников, готовясь к выставке и к фестивалю «Как голос звонких родников», члены жюри и почётные гости назвали грандиозной. Иначе не получился бы такой со- крушительный (сокрушил он невозмутимость зрителей) результат. Песни вокалистов главного фестивального концерта доводили зрителей до слёз, выступления танцоров срывали овации. И можно было бы дать передышку эмоциям, выйдя между отделениями концерта из зала. Но выставка в фойе – ещё одно потрясение. Она традиционно была посвящена «теме года». 2023-й, напомним, объявлен Годом педагога и наставника. Если бы наши школьники и их учителя шли напролом к теме, то на всех экспозициях мы бы увидели исключительно преподавателей. Но, как сказала в поздравительной речи начальник управления образования г. Кузнецка Лариса Борисова (она же председатель жюри), наставником может быть не только учитель для ребёнка. И один самодостаточный взрослый может быть наставником для другого самодостаточного взрослого. И ребёнок может быть наставником как для своих сверстников, так и для своего педагога... Да наставником может быть даже... заяц-зайчиха! В семейной работе ученицы школы №15 Ирины Мещеряковой заяц явно наставляет других зве-



рушек на путь истинный и мастерством явно владеет, раз уж на одной полянке ей мирно внимают хищники и травоядные (тоже вязаные).

Вязание, вышивка, шерстяная акварель, холодный фарфор, лепка, флористика, гипсовая скульптура, резьба по дереву; куклы из ткани, ваты, скрученной бумаги... А ещё говорят, что современные дети не умеют руками, «под смартфоны «заточенными», работать. Они умеют своими умелыми руками целые миры создавать. Выставка кузнецких школьников открыла, наконец, где обитают

ко на первый взгляд кажется узкой. На самом деле любая работа подойдёт. Либо она отражает процесс наставничества, либо результат: кто-то же научил юных мастеров красоту создавать, наставил – они выставили произведение на суд зрителей. Учащиеся школы №2 акцентировали внимание на процессе наставничества. Высококлассные работы учеников и их родителей, бабушек, дедушек (очень много семейных работ!) поражают масштабом. Они соорудили самый большой экспонат выставки, фактически

многообразием техник и безупречным чувством вкуса учащиеся 17-й школы им. Ю. А. Гагарина заслужили победу. Но были и другие заслуженные награды.

Привет от Баси и Маси

Приз зрительских симпатий ожидаемо достался центру детского и юношеского творчества. Наверное, этот коллектив всегда будет оцениваться отдельно, он вне конкуренции. Что говорить – это профессионалы из профессионалов. Их экспозиции – мечта любого ребёнка



фантастические твари. Они живут в «Загадочном мире», который сотворил 13-летний учащийся школы №15 Александр Никитин. И восхищает в этом мире не столько фантазия творца, сколько его скрупулёзность, внимание к мелким деталям. Как Левша Лескова ковал гвоздики для подковы блохи, так кузнецкий школьник выпливал каждый зубик в пасти великого (а по размерам небольшого) и ужасного ящера. По итогам экспозиция школы №15 заняла третье место.

Сладкая школьная жизнь

Второе место присуждено коллективу умельцев школы №2, чья экспозиция, пожалуй, наиболее соответствовала теме. Хотя... Тема «Год педагога и наставника» толь-

ко сделали фотозону (часть школьного кабинета по всем предметам сразу), где захотел запечатлеться практически каждый посетитель. Жанр миниатюр учащимся 2-й школы тоже подвластен. Жаль, сфотографироваться в чудесных мини-локациях невозможно, а так хотелось сесть за парту из шоколадок – с такой мебелью школьная жизнь показалась бы сладкой самому ленивому двоечнику. Возможно, он бы даже за букетом для учителя побежал. А бежать недалеко: кованые розы, изготовленные неленивыми соучениками, тут же лежат.

Может ли быть ещё что-то более удивительным? Да. Первое место жюри отдало коллективу школы №17, который наглядно и очень красиво продемонстрировал свою «многопрофильность»:

ка любого возраста. Для такого человека, верящего в сказку, нет ничего удивительного в том, что обычный пухтик – вовсе не пухтик, а очаровательный ослик, а его подруга красавица-лань в прошлой жизни была табуреткой. И совершенно нормально, что в один прекрасный день твой не особо примечательный ридикюль превратился в чемодан хулиганистой Пеппи Длинныйчулок, что явно одобряют «консультанты» Бася и Мася (волк и лисица), ставшие любимцами публики, посетившей выставку детского творчества.

Приз зрительских симпатий – за сказку, приз председателя жюри – за прозу жизни. Л. А. Борисова решила отметить практическую направленность творчества Алексея Владимировича Ры-

женкова, учителя технологии школы №4 им. Евгения Родинова, и его воспитанников. На выставке они представили тротуарную плитку собственного изготовления, которой планируют облагородить пришкольную территорию. «Они уже изготовили 2000 штук, в скором времени другие кузнецкие школы смогут использовать этот опыт или покупать плитку у школы №4», – то ли пошутила, то ли всерьёз посоветовала начальник управления образования.

И ещё один специальный приз – на этот раз от кузнецкой городской организации всероссийского профсоюза – был вручен учителю технологии школы №16 Владимировичу Павловичу Смирнову. Награждён преподаватель был в основном за экспонат, которого... на выставке не было: гигантские часы просто невозможно было доставить в ТЦ «Родина» и уместить их на выставочных площадях.

Что нужно детям

Награждение проходило по двум основным «номинациям»: выставка и фестиваль, который состоял из нескользких этапов. Суммируя баллы, заработанные танцорами, вокалистами, актёрами, чтецами в течение месяца, жюри подвело итоги. Третье место занял лицей №21, второе место у гимназии №1, первое место присуждено школе №15. Но не её коллектив признан главным победителем. По итогам оценивания выставка и всех фестивальных выступлений наибольшее количество баллов набрала школа №8 имени Павла Шипанова. Она получила Гран-при!

Этой отличной новостью завершился долгий творческий марафон, а в финале гала-концерта ученица 8-й школы-победительницы исполнила песню «Нам нужен мир».

«Мир, в котором идет война,

Уже миром назвать нельзя!

Тогда что это? Что это?

Если дети в зоне огня

И стоят под прицелом ружья,

Значит, взрослые так и не выросли,

Это глупые жадные дети!

А нам нужен мир...» – пела Арина Кисурова.

Зал встал.

Екатерина НУШТАЕВА.



Питание – не последнее в деле воспитания

Органы прокуратуры Пензенской области проводят проверки качества питания в школах и детских садах региона.

Особое внимание прокурорами удалено организации безбелкового питания для детей, страдающих фенилкетонурией.

Прокурором г. Кузнецка установлено, что трёх образовательными организациями города отдельное меню для воспитанников, имеющих пищевые особенности, не разработано, в связи с чем родители вынуждены самостоятельно исключать из питания детей блюда, содержащие белок.

Аналогичные факты нарушений установлены прокурором Бессоновского района.

В школах и детских садах Городищенского, Колышлейского, Кузнецкого, Лопатинского, Никольского, Сердобского районов прокурорами выявлялись факты прёмы животноводческой продукции без маркировки, а также отсутствие у поставляемых

сухофруктов, фруктов и овощей документов, подтверждающих их соответствие карантинным фитосанитарным требованиям.

В Земетчинском районе в одной из школ нарушился порядок хранения пищевых продуктов, не отбирались суточные пробы еды. Основное 10-дневное меню разработано с учетом организации двухразового питания, однако для учащихся 5 – 11 классов был организован только обед. Кроме того, в столовой не функционировала система теплоснабжения, а имеющиеся дефекты во внутренней отделке помещений не позволяли проводить их ежедневную влажную уборку и обработку моющими и дезинфицирующими средствами.

Повреждения и следы протекания выявлены прокурором в ходе осмотра обеденного зала учреждения образования в р. п. Башмаково. Кроме того, в пищеблоке школы овощи и сыпучие продукты хранились с нарушением установленных требований.

В Городищенском районе использовались недопустимые при организации питания детей мясные сыропеченые гастрономические изделия и колбасы.

Прокурором Железнодорожного района г. Пензы выявлен факт отсутствия контроля со стороны администрации учреждения образования за своевременным прохождением работниками пищеблока периодического медицинского осмотра.

Во исполнение принятых прокурорами актов реагирования устранены нарушения санитарно-эпидемиологических правил при оснащении и содержании пищеблоков, транспортировке и хранении продовольственных продуктов, пресечено использование продуктов, запрещенных для питания детей.

По инициативе прокуроров виновные лица привлечены к дисциплинарной и административной ответственности.

По информации пресс-службы прокуратуры Пензенской области.

Паника обходится дорого

130 тысяч рублей отдала кузнецанка, поддавшись безотчетному страху за близкого человека. В очередной раз на чувствах сыграли граждане, не чистые на руку.

Знаете ли вы, что случаи мошенничества, как собрания собственников помещений в МКД, проходят в очной, заочной и очно-заочной форме? При очной форме злоумышленник с жертвой общается непосредственно (это из серии: дорогая, позолоти ручку; купите этот чудо-препарат никогда болеть не будете; здравствуйте, бабулечка, я соцработник и т. д.). Заочная форма сейчас наиболее популярна: мошенники «разводят» добродорожных граждан по телефону, в соцсетях, с помощью мессенджеров. Но в последнее время участились случаи и очно-заочного мошенничества, об одном из таких рассказываем.

В тот зимний недобрый вечер в доме пожилой кузнецанки Марии Петровны раздался звонок.

– Мама! Мама! – кричала трубка стационарного телефона.

– Это ты, Лиза? – спросила Мария Петровна.

Плачущим голосом позвонившая подтвердила: «Да, Лиза» и поведала ужасную историю: она попала в ДТП, госпитализирована со множеством травм: сотрясение мозга, перелом рёбер да ещё и всё лицо разбито, рот порван, поэтому и голос не похож на её обычный. Говорила «доченька» недолго, сказала, что передаёт трубку следователю. Мужчина напомнил Марье Петровне, что он следователь, представился «по форме» и добавил в историю ужасающих подробностей. Оказывается, Лиза не просто попала в ДТП, а стала его виновницей – перешла дорогу в неподожженном месте. И на неё наехал автомобиль, за рулём которого находилась молодая беременная женщина. После столкновения с недисциплинированным пешеходом машина врезалась в дерево, неродившийся ребёнок погиб, а его несостоявшаяся мама находится в реанимации. Отец этой



Фото с сайта: zebra-tv.ru

молодой женщины – человек непростой (при чинах и при погонах), поэтому за трагедию, произошедшей с его дочерью, заставит виновницу расплатиться: либо свободой – на срок от 2 до 5 лет, либо деньгами. На лечение и реабилитацию пострадавшей, по словам «следователя», нужно 800 тысяч рублей. Не найдут родные Лизы такую сумму – могут сухари для неё начинать сушить.

Мария Петровна запаниковала, и, согласившись, повод у неё был: дочь находится между жизнью, смертью и тюрьмой. Потерявшую ребёночка женщину жалко... Наверное, если бы были у кузнецкой пенсионерки 800 тысяч рублей, она бы их тут же отдала. Но не было у пожилой женщины и её мужа-инвалида такой суммы. Об этом Мария Петровна сообщила «следователю» и попросила подождать, пока она с зятем – мужем Лизы – созвонится. Собеседник отреагировал тут же, сказал, что звонить никуда не надо: зятя уже допрашивают в прокуратуре, и он 100 тысяч рублей на лечение пострадавшей уже отдал. Пусть и родители виновницы ДТП пока дадут, сколько смогут, но споро!!! Курьер – в Кузнецке, и он торопится. Происшествие якобы произошло в другом населённом пункте Пензенской области. В каком именно? Точнее, в какой именно больнице находится Лиза, пытаясь узнать её мама, но следователь уходит от ответа.

Дома у Марии Петровны было 130 тысяч рублей, копили эту сумму они с мужем на протяжении длительного времени: откладывали с пенсий, других доходов у стариков нет. Но и эта «мелочь» удовлетворила «следователя», он сказал, что пришлёт курьера, поинтересовался, с домофоном ли

Скейтборд – это транспорт!

1-го марта 2023 года вступили в законную силу постановления Правительства Российской Федерации от 6 октября 2022 г. №1769.

Основным нововведением данного постановления являются поправки в Правила дорожного движения Российской Федерации, регулирующие использование средств индивидуальной мобильности. Электросамокаты, электроскейтборды, гироколеса и иные аналогичные средства будут охватываться единным термином «средство индивидуальной мобильности» (СИМ) – транспортное средство, имеющее одно или несколько колес (роликов), предназначеннное для индивидуального передвижения человека посредством использования двигателя (двигателей).

В соответствии с пунктом 24.2 (1) новой редакции Правил дорожного движения допускается движение лиц в возрасте старше 14 лет, использующих для передвижения средства индивидуальной



мобильности:

– в пешеходной зоне
– в случае, если масса СИМ не превышает 35 кг;

– по тротуару, пешеходной дорожке – в случае, если масса СИМ не превышает 35 кг.

Пунктом 24.6 новой редакции Правил дорожного движения регламентировано, что движение лиц, использующих для передвижения СИМ, разрешается со скоростью не более 25 км/ч.

Нарушение Правил дорожного движения лицом, использующим для передвижения СИМ, будет квалифицироваться по части 2 статьи 12.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Янения, оно будет квалифицироваться по части 3 статьи 12.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, если оно повлекло создание помех в движении транспортных средств – по части 1 статьи 12.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, если повлекло по неосторожности причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего – по части 2 статьи 12.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

По информации инспектора ПБДД ОГИБДД ОМВД России по г. Кузнецку Н. В. Ковалёвой.

Страницу подготовил Сергей КУЗНЕЦОВ.

Любимая газета

Главный редактор Е. Н. НУШГАЕВА

Адрес редакции и издателя: 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. e-mail: red@1gazeta.ru

Приём граждан в редакции – во вторник и четверг по предварительной телефонной записи. Письменные и телефонные обращения принимаются с понедельника по пятницу. Редакция не имеет возможности отвечать на все письма читателей.

12+

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность в публикациях несут их авторы, в рекламе, объявление – рекламирующие. Редакция предупреждает о возможной недобросовестности отдельных рекламодателей. Рукописи и иные материалы не возвращаются и не рецензируются. Использование материалов возможно только с письменного разрешения редакции «Любимой газеты».

Отпечатано в типографии АНО

«Любимая газета».

442537, Пензенская область, г. Кузнецк,

ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00.

Время подписания в печать: по графику –

16.00, фактическое –

17.30. Заказ №48. Тираж 15500 экз.

Подписные индексы: 400, 407. Цена

свободная.

Газета зарегистрирована в Поволжском

межрегиональном

территориальном управлении

Министерства РФ

по делам печати, телерадиовещания

и средств массовой

коммуникаций (г. Самара).

Рег. номер

ПИ № 7-1785.

23000

экз. общий

тираж